

Szám: 02/2021.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szigetmonostor Község Önkormányzata Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottságának 2021. június 24-én 17.00 órakor tartott rendkívüli üléséről, a Polgármesteri Hivatalban.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Hiányzó: -

Rózsa József elnök: Köszönti az ülésen megjelent tagokat a rendkívüli ülés témája a vagyonyilatkozatokkal kapcsolatos levélre történő válaszadás.

Napirend tárgyalása:

Rózsa József elnök: Pólyi Krisztián kikérte a vagyonyilatkozatokat, amely válasz megadásával aljegyző asszony kikérte az adatvédelemmel kapcsolatos kérdésekben a megfelelő hivatalok véleményét. Döntés szerint a vagyonyilatkozatok kiadásra kerülnek. Azok nyilvánosságra hozása nem kötelező. A vagyonyilatkozatokkal tartalmával kapcsolatban is kérdéseket fogalmazott meg az ügyfél. Szűr Tímea, Nádas Zsolt és Rózsa József képviselőket a csatorna társulat, Gotthard Viktort pedig a Szív SE és a SZIKKE miatt támadja. Valamennyi képviselőtől kéri a tulajdonban lévő ingatlanok adatait.

Javaslatom, hogy az általam írt tervezet kerüljön elfogadásra az ÜKKB javaslataként, majd a sorra kerülő Képviselőtestületi Ülés végeztével egy zárt ülés keretében kerüljön tárgyalásra.

„Pólyi Úr? Mellékelten küldöm a 2. számú mellékletet a 2011-es CLXXXIX. törvényhez, amely alapján a vagyonyilatkozatokat el kell készítenünk. Az ÜKKB a vagyonyilatkozatokat a törvényes határidőn belül átvette. A vagyonyilatkozat tartalmáért a kitöltésre kötelezettek felelnek, nem a polgármesteri hivatal. A közadatigénylés teljesítése miatt az ÜKKB átnézte a leadott vagyonyilatkozatokat. Azok a vonatkozó jogszabályok, a formanyomtatvány kitöltési utasításai alapján készültek el. Ezen túl menően nem tudunk és nem is akarunk turkálni a képviselőinket érintő magánéleti kérdésekben. Ugyanakkor felhőborítónak tartjuk, hogy a közösséget építő, szervező szervezetekben évek óta térítésmentesen dolgozó kollegáinkat becsmérli sértegeti, , gyanúsítja. Tájékoztatjuk, az önkormányzatnak és a képviselőtestületnek nem kompetenciája, hogy mind a Csatornázási Társulat intéző és elszámoló bizottságának tagjai , valamint a kistermelőket szervező és a vízisport egyesület tagjai társadalmi munkában térítésmentesen látják el önként vállalt, rájuk háruló feladatukat.

Ui.: Mellékelten küldöm Szűr Tímea önellenőrzést követően, a határidő után benyújtott korrigált vagyonyilatkozatát.

Eddig tart a levél.

Kérdés és észrevétel.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: A nem magunknak írt példányban ne legyen Póly Úr megszólítás után kérdőjel.

Jug Zoltán bizottsági tag: Az a véleményem, és tapasztalatom, hogyha ezekkel az emberekkel nem csak a száraz tények szintjén kommunikálunk, hanem hozzáteszünk szubjektív dolgokat, akkor nem tudjuk magunkat hatékonyan képviselni. Tudom, hogy többen is érintettek, de a

felháborítónak tartom bekezdést kivennem, természetesen ez az én véleményem, az eddigi tapasztalataim alapján. Semmilyen módon nem használ, ha ilyen jellegű bekezdés marad. Erkölcsileg totálisan rendben van, vállalható is, de szerintem pszichológiai oldalról nem segít.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Szakmailag pedig azért van igazad, mert ha azt mondjuk, hogy nem turkálunk, akkor nincs információnk és pont.

Jug Zoltán bizottsági tag: Szóval a száraz tényközlés a mi dolgunk szerintem. Fórumon felvett egy problémát, akkor is száraz tényekkel kell reagálni, attól függetlenül, hogy ő gyalázkodik. Ezzel az embertípussal nincs értelme máshogy kommunikálni. A másik megoldás sem vezetett eredményre, ha semmibe vegyük. Muszáj reagálni a felvetéseire, mert ha információ hiány van, az arra vezet, hogy más azt feltételezi, hogy igaza is lehet Pólyi Krisztiánnak.

Rózsa József elnök: Rendben az a bekezdés kikerül.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Javasolja, hogy a jogszabály részletezése is kerüljön ki. Legyen megemlítve a hivatkozás, de csak ennyi.

Rózsa József elnök: Az első bekezdés ennek megfelelően korrigálásra kerül.

A 2011-es CLXXXIX. törvény alapján képviselőknek vagyonynyilatkozatot kell készíteniük. Az ÜKKB a vagyonynyilatkozatokat a törvényes határidőn belül átvette. A vagyonynyilatkozat tartalmáért a kitöltésre kötelezettek felelnek, nem a polgármesteri hivatal. A közadatigénylés teljesítése miatt az ÜKKB átnézte a leadott vagyonynyilatkozatokat. Azok a vonatkozó jogszabályok, a formanyomtatvány kitöltési utasításai alapján készültek el. Ezen túl menően nem tudunk és nem is akarunk turkálni a képviselőinket érintő magánéleti kérdésekben.

Tájékoztatjuk, az önkormányzatnak és a képviselőtestületnek nem kompetenciája, hogy mind a Csatornázási Társulat intéző és elszámoló bizottságának tagjai, valamint a kistermelőket szervező és a vízisport egyesület tagjai társadalmi munkában térítésmentesen látják el önként vállalt, rájuk háruló feladatukat.

Ui.: Mellékelten küldöm Szűr Tímea önellenőrzést követően, a határidő után benyújtott korrigált vagyonynyilatkozatát.

Aláírás jegyző

Bottlik-Szilágyi Szabina aljegyző: Szűr Tímea eddig minden évben beírta az adott részt, ez valami miatt idén kimaradt, ezért került sor a korrekcióra.

Molnár Zsolt polgármester: Az merült fel bennem, ha cégeként számlázott be a Társulathoz, akkor az mégis szerepel, hiszen a cég szerepel a vagyonynyilatkozatban.

Rapp Zoltán elnökhelyettes: Be kellett írnom a céget, és tulajdoni hányad szerint a cég jövedelmét.

Molnár Zsolt polgármester: Igen, de azt mondom, hogy ha cégeként számlázott be...

Rózsa József elnök: Magánszemélyként számlázott.

Bottlik-Szilágyi Szabina aljegyző: Gazdasági szervezetet kell szerepeltetni, a civil szervezetet nem.

Rózsa József elnök: Adott korrekciókkal elfogadásra kerül a levéltervezet?

4/2021. (06.24.) sz. ÜKKB határozat

Szigetmonostor Község Önkormányzatának Ügyrendi, Kommunikációs és Közlekedési Bizottsága egyhangúan ellenszavazat nélkül elfogadta a Pólyi Krisztiánnak írt válaszlevél tervezetét.

Rózsa József elnök: Kérem, hogy a rendes Képviselőtestületi ülést követően, kerüljön sor egy zárt ülésre, ahol megerősítésre kerül a válaszlevél tervezet.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: A tájékoztatással nem értek egyet.

Rózsa József elnök: Azért tájékoztatjuk, mert név szerint ezt kérte.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Az ÜKKB-nek nem feladata a tartalom felülvizsgálata pont. Ez egy játék a Pólyival, amit nem szabad komolyan venni. Az ÜKKB megállapította, hogy az eljárásrend helyes volt. Ha akar és van bátorsága forduljon az adott képviselőhöz.

Bottlik-Szilágyi Szabina aljegyző: Annyi, hogy a tartalmát is vizsgálhatja, de mivel nekünk nincsenek ilyen információink, ezért ha ő mást lát, akkor bizonyítsa.

Nádas Zsolt képviselő, bizottsági tag: Minél rövidebb válaszlevél kerüljön elküldésre.

Rózsa József elnök: Észrevételezésre még a Képviselőtestületi Zárt Ülésen is sor kerül.

Ülés 17:17-kor lezárásra kerül.

Szigetmonostor, 2021. június 24.


Rózsa József
bizottsági elnök


Nádas Zsolt
képviseelő, bizottsági tag


Pintér-Fekete Katalin
jegyzőkönyvvezető

